

来印州华妇被遣回中国

【本报综合】据世界新闻网消息，近日，本州一家餐馆老板的岳母在芝加哥入境时，因无法向海关官员提出有力的人境目的，遭取消10年美签，并当场被拒入境遣返中国。

据该餐馆老板介绍，他委托一位住在芝加哥华埠的员工到机场接他岳母。其岳母乘坐的飞机预定下午3时左右抵达欧海尔机场，这位员工在机场苦候到快午夜都接不到人，令他们百思不得其解，担心岳母不知出了什么事。

该餐馆老板说，直到隔日他们才接到岳母电话，告知她被拒绝入境，甚至十年美签都被注销。因为海关指她在美待了半年才返回中国，短期内又赴美。她在海关安排下，在机场旅馆住了一晚，接着被安排搭乘隔日班机返中。

据了解，该餐馆老板的岳母今年曾在美国待了六个月，在期满前的8月返回中国，11月底再度入境，没想到被海关拒绝入境。

来美观光旅游十年签证，并非入境美国的保证

针对上述个案，律师王志东强调，自十年美签开放后，因为允许中国民众可以十年多次往返美国，让许多华人误以为“可以把美国当成居住地”，随意进

出居留。他说，如果在美国单次停留时间达到最高六个月，建议下次最好相隔一段时间再入境较保险，否则停留美国五个月，回国不到三个月又赴美“观光”，被海关认为入境与签证原因不吻合的机率会大大提高。

他特别提到，许多祖父母到美国“无偿”帮孩子照顾孙子，对华人来说“很正常”，但如果入关回答海关官员来美目的是“来帮忙照顾孙子”，可能会被视为非法打工而拒绝入境。

对于频繁进出美国、并停留多时的中国旅客，会计师林丽淑特别提醒，若来美探亲，时间太长，很有可能变成美国税法中规定的“实质纳税居民”。若属于美国的“实质纳税居民”，“居民”全球收入就要向美国国税局申报，因此应小心自己在美国的居住时间不要超过183天。

她解释，一般而言，美国的“实质纳税居民”是在美居留不要超过183天。往回推三年，分别是前年居住日期的六分之一，前年居住日期的三分之一，加上报税当年100%的居住日期来计算，只要在美国居住超过183天，均属美国税法定义的“实质纳税居民”。

她表示，上述规定对开放十年美签后，一年单次就在美国待上五、六个月的中国旅客来说，被列入“实质纳税居民”的可能性相当高。

喜讯！本报文章在《文汇读书周报》发表

本报社长李维华女士撰写的《用科学方法研究中药第一人——印城华人精英陈克恢》(详见本报2015年10月16日第4版)于12月7日，刊载于知名期刊《文汇读书周报》，刊载名称为《“中国药理学研究创始人”陈克恢》。(见右图)

《文汇读书周报》是中国首家公开发行的读书类专业报纸。自1985年3月2日创刊以来，坚持“背靠出版业界，面向读书人群；讲究人文气息，保持高端品位”的办报理念，以书评、书讯、书话、书摘、书榜的形式及时传递书业动向、学术动态、出版动作，集学术性、知识性、可读性于一体，力求“以专业的眼光，让阅读成为悦读”。

文汇读书周报每周五出版一次，每期4开16版，全国发行，目前发行量约为5万份。



美逮捕前IBM华人工程师

据英国路透社报道，美国检方8日向纽约州白原市联邦法院提起刑事诉讼，以涉嫌窃取商业机密罪指控29岁的许家强(音)，称他试图将所窃取的源代码出售给其他公司。香港《南华早报》9日援引检方的话说，涉案的源代码与公司的专有软件有关。

《南华早报》称，刑事诉讼书中未提及IBM的名称，但许家强的领英资料显示，他在检方所指的犯罪时间段内曾在IBM任系统软件工程师。从2010年开始在中国为IBM工作，到2014年5月辞职之前，他可以接触到全部源代码。

路透社讲述逮捕许家强的过程说，2014年，美国联邦调查局收到一份报告，说有人在中国声称可以接触到这些源代码，并有商业用途。之后，一名假扮投资者的卧底探员开始以创立数据储存公司的名义接触许家强。12月7日，在白原市一家酒店，许家强与美国警方一名卧底碰头后被捕。

IBM的发言人拒绝就案件置评。据美联社9日报道，许家强目前被关押在纽约州一家拘留中心，并被禁止假释。驻曼哈顿的联邦检察官普里特·巴拉拉在声明中说，“许家强被指控的这种窃取商业机密行为严重破坏了创新和正当竞争，依据联邦法律是重罪”。

上海社会科学院国际关系研究所学者赵国军9日对《环球时报》记者说，这次事件应该只是一个个案，美国有自己的司法程序，展开相关调查后才能还原事情真相。现在一切并不明朗，一些媒体在报道时强调嫌疑人的华人身份，完全没有必要。

近年来，多名美国华裔科学家无端遭窃密指责。赵国军对《环球时报》记者说，中美关系发展至今，一些美国人对中国的和平发展仍存误解，认为中国的发展、创新和技术进步没有合理解释，只要发现一点点与中国有关的联系，就开始放大，为他们想象的山寨模仿甚至偷窃做注脚。

(摘自《环球时报》)

印州华商面临集体诉讼

【本报综合】据世界新闻网消息，住在本州 South Bend 市的华裔朱姓 (Johnny Zhu) 商人近日成为集体诉讼的对象。

据悉，Johnny Zhu 是世界最大的悬浮滑板 (hoverboard) 商，拥有Swagway牌悬浮滑板公司。近来，悬浮滑板在美国10州发生11起突然起火事件，因而Johnny Zhu的公司被集体诉讼。

Johnny Zhu本月17日对每日邮报网说，

他的公司受到不公平的针对性对待。“我现在还在用苹果手机打电话，但我也冒着可能被烧伤的危险。” Johnny Zhu说，“苹果手机也会爆炸，电视机也会爆炸，电冰箱也会爆炸，消费者不用担心悬浮滑板会起火。”

Johnny Zhu 透露，Swagway牌悬浮滑板用的电池来自LG与三星 (Samsung)。LG否认，三星则未予置评。

www.chatimeindy.com Facebook: Chatime Indiana

全球连锁 印州第一家

珍珠奶茶 爽口又爽心

Castleton Square Mall (Near Macy's Entrance); (888) DOT-BOBA (888-368-2622)

健身通知

热烈欢迎印第所有热爱运动的朋友们积极参与，运动项目有佳木斯快乐舞步、小苹果、广场舞等。

地点: West Park
时间: 周日晚上7:00
联系人: 陈艳艳
317-363-9040

Oriental Arts & Decor 东方艺术装饰品专卖店

印州独一无二东方艺术装饰品店 在Carmel新开张

新张期间30% - 50% Off!

新开张！印州唯一东方艺术装饰品专卖店

- 专售高档东方艺术瓷器、日用瓷、景泰蓝、紫砂壶、瓷雕、雕花、名家书画、茶具餐具、台灯、花盆、鱼缸、红木花几、花座等。
- 厂家直销，品种多样，品质保证，价格优惠！
- 各类艺术品、古玩寄售业务，有意者面议。
- 凭此广告，享受30% - 50% Off (特价品除外)！



116 E. Carmel Drive
Carmel, IN 46032
(317) 518-6051
(317) 450-6397
Mon - Sat. 10am - 7pm
Sun. 2pm - 7pm



最近从微信上得知在Carmel热闹地带新开了一家据说是本州独家的东方艺术装饰品专卖店，反应还相当不错。笔者专门光顾了这家叫做“Oriental Arts & Decor”的新店，果然不虚此行，大饱眼福，可谓博物馆的阵容，却是一般装饰工艺品的价。笔者忍不住顺便淘了几件瓷器宝贝，价格比我预料的确实便宜很多！店主还格外好客，虽素不相识，照样上等普洱茶招待，于是就聊开了。

店主许先生介绍说，他和太太出于对东方艺术和收藏品的爱好和激情，八年前他辞掉了一家印城大公司的工作，下海做东方艺术收藏品生意。本来主要生意在纽约，后来由于为了能顾及家庭，加上越来越看好印城东方艺术品、居家装饰品市场的潜力，一直在酝酿在印城高端地区，开一家实体店，专售高档东方艺术陶瓷、日用瓷、景泰蓝、名人书画、茶具、餐具、台灯、各式陶瓷花盆、鱼缸、红木花几、花座和紫砂壶等。今年终于有机会租到一家位于Carmel Drive上的店面，如愿以偿了！

店里陈列的商品有很多是景德镇素有“瓷都”之称。制瓷历史悠久，瓷器精美绝伦，闻名全球。该地瓷器造型优美、品种繁多、装饰丰富、风格独特，以“白如玉，明如镜，薄如纸，声如磬”著称。其青花瓷、玲珑瓷、粉彩瓷、色釉瓷，合称景德镇四大传统名瓷。该店陈列的瓷器不乏典雅秀丽的青花瓷，五彩缤纷的彩绘瓷，斑斓绚丽的色釉瓷，还有玲珑剔透的薄胎瓷，巧夺天工的雕塑瓷，无一不是中华传统文化艺术的瑰宝。

该店还接受各类艺术品、古玩收藏品寄售业务，有意者可以到店里面议。店里目前代售几位本地华人画家的作品。对爱好艺术和收藏的客户的确是一个绝好的平台。

据店主介绍，新开张期间，店主决定提供超大幅度优惠以吸引更多客户，折价幅度高达30-50% Off。一套6件装的八角花盆，仅售\$40，10件套青花玲珑(米通)碗只要\$25！各类茶具、餐具品质高档，包装精良，品种多样，可是有的售价居然低于在国内的零售价！我问店主这样卖有钱赚吗？他的回答是，“生意人要把眼光放远，目前还不是追求盈利的时候。一个长期的生意，初创时期创牌和信誉比什么都重要，因为这是最难得的无形资产！”另一个原因是他长达八年的生意来往中，与国内一些厂家，特别是景德镇的几家瓷厂，建立了良好的合作关系。生意模式是厂家直销，完全可以让客户享受更大的优惠。

文/郝佳 (印第安娜波利斯)

